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 متحنن منةة  التييي  الجانييالتصحيح النموذجي لا

 نقنط( 80) : اجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأاليؤال الأول
 للإدارة الجبائية والمكمف.يطمق عمى التسيير الجبائي بالجباية العصرية التي تمنح تشريعاتيا الاختيار الجبائي  -

 نقطة( 80)....................ممكمفل الاختين  الجانييالتي تمنح تشريعاتيا  يطمق عمى التسيير الجبائي بالجباية العصرية، خطأ
 التسيير الجبائي الفعال يرمي إلى إستخدام طرق تتوافق واستراتيجية المكمف دون الرجوع إلى التشريع. -

 نقطة( 80) ...............انل جوع إلى التش يع التسيير الجبائي الفعال يرمي إلى إستخدام طرق تتوافق واستراتيجية المكمف، خطأ
 تحقيق الأمن الجبائي في المؤسسة يقتضي تفعيل الرقابة الداخمية. -

 نقطة( 80)..................... و  الم اجعة الجانيية الةاخميةةتطوي  مهمة و  تحقيق الأمن الجبائي في المؤسسة يقتضي، خطأ
 تواجو المؤسسة مخاطر جبائية جراء عدم استقرار التشريع الجبائي. -

 نقطة( 80) .......................................................................................................... صحيح
 يقاس العبئ الجبائي بحجم اسيامات المكمف في الحصيمة الجبائية. -

 نقطة( 80) .......................................................................................................... صحيح
 تساىم الأعباء الجبائية في تخفيض أعباء الإنتاج وبالتالي فيي تؤثر عمى تكمفة السمع والخدمات. -

 نقطة( 80) ..................تكمفة لأي منتججزءا من يع  الباعتبارىا  أعباء الإنتاجمن  ال فع تساىم الأعباء الجبائية في، خطأ
 تندرج الأخطاء التي تحدث في الإىتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ضمن المخاطر الجبائية التسييرية لممؤسسة. -

 نقطة(80)...........الأولية  المخنط  الجانييةتندرج الأخطاء التي تحدث في الإىتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ضمن ، خطأ
 دج جراء عدم تقديمو لمتصريح الجبائي.  50000يتعرض المكمف الجبائي المستفيد من الإعفاءات الجبائية إلى غرامة مالية قدرىا  -

 جراء عدم تقديمو لمتصريح ةج 08888 قدرىا من الاعفاءات الجبائية إلى غرامةيتعرض المكمف الجبائي المستفيد ، خطأ
 نقطة( 80)............................................................................................................الجبائي

 
 نقنط( 80)أعط إجابة دقيقة ومختصرة لما يمي: : اليؤال الثنني

  رة الجبائية ما دامت المؤسسة تراعي طرق الإدامن  لمنقد يقصد بو عدم قابمية القرار التسييري لممؤسسة :ماةأ الح ية في التييي
 (تيننقط 82)......يتوجب عمى الإدارة الجبائية احترامو وعمى المكمف الالتزام بوقرار ما  تنفيذية الجبائية، بمجرد نصوص التشريعال
 التحكم فييا، كذا المؤسسة لمفرص والمزايا الجبائية المتاحة والممكنة التي يمنحيا القانون و يقصد بيا استغلال   الفعنلية الجانيية

  نقطتين(  82)...............مما يسمح ليا بتحقيق وفرات مالية
 ة عدم التزامو بالقواعد الجبائية تي قد يتحمميا المكمف الجبائي نتيجتكاليف الإضافية الال تتمثل في  مخنط  عةم الانتظنم الجانيي

لغش في أو عدم إيفائيا لشروط الاستفادة من امتيازات جبائية منتقاة، ولعل أىم صوره، الامتناع أو التأخير في إيداع التصريحات، ا
 نقطتين( 82)التصريح، عدم مراقبة الاختيارات الجبائية................................................
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 لا ىذا ر الجبائية، و أو الحد من المخاطتقميص المحوكمة الجبائية إلى ليسعى المكمف الجبائي من خلال تبنيو  :الحوكمة الجانيية
 نقطتين( 82) .................، الاتصال، الوضوح والبساطةفي التسيير والتي أىميا: التنبؤباتباع قواعد الحوكمة الجبائية  إلا يتم

 نقنط( 80)   اليؤال الثنلث
عمى مستوى  ميي  جانييش.ذ.م.م مختصة في البيع بالتجزئة لمعتاد الكيرومنزلي والخردوات، بصفتك  "الأمير"لتكن شركة  

 وقد اتضح لك مايمي: 2022بإجراء مراجعة جبائية لسنة  04/12/2022ىذه الشركة، قمت بتاريخ 
 جوان. 24في كان  2021سنة للأرباح باإيداع التصريح السنوي   -
 .2022عدم تقديم التصريح المفصل الخاص بالزبائن لسنة  -
 دج، عمما أنو تقرر تقديمو للإدارة الجبائية  120.000لشير أكتوبر برقم أعمال قدره  G50عدم إيداع التصريح الشيري  -

 .13/12/2022بتاريخ 
  المطموب 

 مع تحديد معدل الضريبة المطبق. (Régime d’imposition)أشرح نظام الإخضاع الجبائي ليذه الشركة  -1
 لخطر الجبائي الذي تواجيو الشركة مستقبلا مع حساب التكاليف الإضافية التي تحممتيا الشركة.تقييم ا -2

 دج 320.000ىي  2020قيمة الربح المحقق سنة  -          عمما أن:        
 دج 270.000ىي  2021قيمة الربح المحقق سنة  -
 دج 1300.000ىو  2021رقم الأعمال المحقق سنة  -

  الحل 
وبالتالي فيي تخضع لمضريبة عمى أرباح ،  Le Régime Réel النظنم الحقيقينظام الإخضاع الجبائي لشركة الأمير ىو  -1

 نقطة( 80)...............................................................................................%22 بمعدل IBS الشركات
عةم ليا نتيجة  العقوبات والزيادات التي تتعرضفيتمثل في مجمل بالنسبة لمخطر الجبائي الذي يمكن أن تواجيو الشركة  -2

 يمي:وذلك كما ، انتظنمهن الجانيي
  ستتحمل ما يمي:  يا، فإن  الشه  وتقل عن الشه ينالتصريح بالأرباح السنوية لفترة تزيد عن تأخر الشركة في إيداع بعد  -

IBS =270.000×26% » IBS =08.288  نقطة( 80).....ةج 00.808 =ت الاضنفية « %20 × 70.200=  الاضافية ت «ةج 

 ،%08 والمقدر بـ TAP نظرا لعدم إيداع الشركة لمتصريح المفصل الخاص بالزبائن، فإنيا تفقد امتياز التخفيض الخاص بـ -

  نقطة( 80)....................... ةج TAP =330.000 ×02%  =0088«   ةج 038.888=  %30×  1300.000 ومنو:

  تتحمل ما يمي:أكتوبر، فإن  الشركة شير المتعمق بـ G50 بالنسبة لمتأخر في إيداع التصريح الشيري لـ -
 نقطة( 80)......ةج 20.288=  %20×  028.888 «كل شه  تأخ ( عن %0+%08+%08)×028.888  أكتوا شه  


